
Trigonok.  

3 állat találkozása okán létrejövő 4. elemet mutatnak. Olyanok, mint a kombinációk, csak 3 

állat hozza létre. 

Kétféle trigonális kapcsolatot különböztetünk meg. 

1.) elemek szerinti trigonális kapcsolódás 

2.) évszak szerinti trigonok. 

Miben különbözik a kettestől? 

Jelentésük megegyezik, viszont hatásukban sokkal erősebb. Olyan, mintha egy energia gyűrű 

venne körül. Az elem legerősebb jelenléte a képletben egy trigon által jön létre. Pl. a Fa 

energia legerősebb megjelenési formája, mint egy energiagyűrű körbevesz téged, zárul 

körülötted, és ennek az elemnek az energiája ott van körülötted, a lényed, az esszenciád, a 

dolgok mélyét képezi. A trigon tudja a legerősebb energiagyűrűt létrehozni az ember körül. 

Olyan erős a hatása, hogy ha nincs jelen a képletben a teljes trigon, csak mondjuk kettő állat, 

azt úgy hívjuk, hogy fél trigon, és már a fél trigon is nagyon erősen meghatározza az életedet, 

az életutadat, a képességeidet, a tehetségeidet, az erősségeidet. 

 Ha a teljes trigon van a képletben, az olyan erős, hogy a struktúrádat is képes átszínezni, 

megszínezni. Ha pl. van egy Tűz trigon a képletedben, ami neked pénz elem, akkor amellett, 

hogy te egy forrás elemes vagy, amellett a pénz elem is nagyon erősen meg fog jelenni a 

képletedben a pénz elem trigonja miatt. S onnantól kezdve, bár az alapprogramod nem az, 

hogy az anyagi dolgokkal foglalkozzál, de ebben az esetben fogsz tudni bánni a pénzzel. 

Forrás elem ide, vagy oda, képes leszel tenni a céljaidért. Kezedbe veszed az irányítást, de a 

forrás elem miatt szereted majd élvezni is a jólétet. Megszerzed a pénzt, de fogod élvezni is, 

míg ha csak pénz elemes vagy, csak pörögsz és nem biztos, hogy van időd élvezni is. 

Belső minőségről akkor beszélünk, ha mind a 3 állat benne van a képletedben, és a trigon 

záródik magában a radixban. 

Külső minőségről akkor beszélünk, ha a trigont alkotó 1, vagy 2 állat benne van a radixban, és 

a többi tranzitok által érkezik meg és zárja a trigont. Ebben az esetben a trigon hatása arra az 

időszakra érvényes.  

Jelentése: hozzátesz egy plusz üzenetet a kombinációhoz. Mivel a kombináció ott van, hogy 

új helyzet, új ember, új lehetőség érkezik. Ha a társházat érinti egy trigonkapcsolat, lehet, 

hogy új lakásba költözöl, otthonodba érkezik valaki, új párkapcsolat. Munkahelynél 

ragaszkodás a munkahelyhez, de jelezhet új munkahelyet. Fél trigonnál ugyanúgy 

értelmezem, mint a teljes trigonnál. 

Plusz jelentése: kivételesen jó kapcsolatteremtő képesség. 



Technikai magyarázata a különlegesen jó kapcsolatteremtő képességnek, hogy aki 

rendelkezik a teljes trigonnal, az az ember tulajdonképpen kapcsolódni tud mindhárom 

évszakhoz, az évszakokat szimbolizáló állatjegyhez. Egy trigonnal az emberek nagyon jól fel 

tudják venni a kapcsolatot másokkal. Mindenféle típusú emberhez megtalálják a hangot. 

Minden elemi (fa, föld, stb,) emberhez ott van nálad a kulcs. 

Míg a kettes kombinációnál 1 új lehetőség, 1 új ember érkezik, addig a trigon több új ember, 

több új lehetőség érkezését mutatja. Pl. Tudok-e venni új lakást? Ha a társházhoz 

kapcsolódik 1 kombináció: jöhet be új lehetőség, de ha a trigon kapcsolódik, több lehetőség 

közül választhatsz. 

 

 

Víz trigon. 

 majom – patkány – sárkány – elemek szerinti trigon 

 disznó – patkány – bivaly – évszak szerinti trigon 

Jelentése ugyanaz akár elemek, akár évszakok szerinti trigon. 

Az érzelmek, a filozófiai érdeklődés megnő. Kicsit elmélyültebb lesz az ember, többet 

foglalkozik spirituális dolgokkal. (Inkább az elmélyültebb spiritualitással.) Pl. asztrológia 

Ezekben az időszakokban könnyebb tanulni. Víz elem a bölcsesség. Ide tartozik a 

kommunikáció. Ilyenkor könnyű írni. A bennem lévő bölcsesség kommunikálása. Mozgás, 

költözés, utazás. Víz trigonnal jobb olyan munkát választani, ami mozgással jár. Az évszak 

szerinti trigon erősebb, mint az elemek szerinti, mert a teljes évszak az elejétől végig ott van 

benne. 

Alacsony szinten csak jár szája gondolkodás nélkül. 

 

Tűz trigon. 

 tigris – ló – kutya –elemek szerinti trigon 

 kígyó – ló – kecske – évszak szerinti trigon 

Eleganciát, nagyon pozitív energiát hoz az embereknek. Fellépési lehetőséget. Tud hatni, 

tudja inspirálni az embereket. Tűz trigonnal az embereknek nagyon nagy a lelkesedésük. Ide 

tartoznak kicsit a vallással foglalkozó dolgok, ahol aktív tevékenységet is végzel, nemcsak 

befelé forduló tevékenységet. Jelenti, az előadói képességet. Tranzitban ki tudsz tűnni, előre 

tudsz lépni, amikor ki tudsz lépni a nyilvánosság elé. Kigyulladnak a reflektorfények az életed 

színpadán, és eljátszod a főszerepet. Abszolút kiemelkedési lehetőség. Mutatja azokat az 



időszakokat, amikor kiemelkedő tevékenységet tudsz nyújtani abban, amit csinálsz. Ezek 

lesznek azok az időszakok, amikor hatást tudsz gyakorolni másokra. Tűz trigonnal egy SZ.O.-

ban, vagy évben megnő benned az a képesség, hogy az embereket megváltoztasd. Akkor 

tudsz a legtöbb hatást gyakorolni mások életére azzal, amivel foglalkozol, abban, amit 

csinálsz. Tűz trigon 2 ember közt: vibrál köztetek a feszültség. 

 

Fa trigon. 

 disznó – nyúl – kecske – elemek szerinti trigon 

 tigris – nyúl – sárkány – évszak szerinti trigon 

A növekedés, a fejlődés időszaka. Tanulj valamit, képezd tovább magad, azon a területen, 

amivel foglalkozol, ha azt akarod, hogy sikeres legyél. Párkapcsolat: olvass ilyen könyveket, 

menj el családállításra. Ez lesz a kiteljesedés időszaka. Ez az az időszak, amikor felteszik az       

i-re a pontot. Ha pénz elemet érint, ez az időszak lesz, amikor anyagilag kiteljesedsz. 

Hihetetlen kreatív emberrel van dolgod. Nem feltétlenül a megvalósítás lesz a lényeg. 

Válaszutak érkezhetnek ezzel a trigonnal. Nem az a lényeg, hogy melyiket választod, hanem, 

hogy mindegyik lehetőség azt szolgálja, arra irányítja rá a figyelmedet, hogy 

mennyiféleképpen lehetsz több. 

 

Fém trigon. 

 kígyó – kakas – bivaly – elemek szerinti trigon 

 majom – kakas – kutya – évszak szerinti trigon 

A vezető képességet hozza elő az emberben, a döntési képességet. Fém trigonnal nagyon jó, 

határozott fellépési lehetőséged van. Fém trigonnal nehéz döntéseket is könnyen meg tudsz 

hozni. Ha benne van a képletedben, egész életedet végig kíséri, ha időszakos, tranzit 

alkalmával, akkor arra az időszakra vonatkozik. A döntéshozás a Fém elemhez tartozik. Sok a 

Fém, könnyen dönt. Az önzetlenség ide tartozik, a tekintély. Kiemelkedés, előrelépés, mert le 

tettél valamit az asztalra, tűz trigonnal, mert meggyőzted őket. Megjelennek az Univerzum 

törvényei az életedben: etika, tisztesség, becsület. Az az időszak tanítómester lesz, ami az 

élet törvényeire, a tisztességre, becsületre tanít. Ugyanez érvényes, ha szinasztriában 

valakivel záródik a Fém trigon. Az az ember lesz az, aki az Univerzum törvényeire fog tanítani. 

Tanítómester lesz az életedben a rendőr is, aki megbüntet, mert átvezettél a piroson. 

 

 


